MOLLHOCTb 3NeKTpn4yeckoro
TOKa

pa3pabotan: [ly6oonenoB Cepren
MBaHOBUY
vuutenb dousnkm MBOY COLL Ne70r.



MoLLHOCTb — paboTa, BbINOAHEHHAS B €AMHULLYY BDEMEHMU.

B OKYMeHTax Ha KaXkAbli 31eKTpUYeckmin npubop yKasbiBaeTcs, Kak NpaBuio, ABe BENYMUHbI: HAMPSKeHUe
(kak npasuno, 220 B) n MmowHOCTb 3TOro Npubopa.

YT00bI ONpenennTb 3NeKTPUYECKYI0 MOLLIHOCTb, HYXXKHO paboTy 3/IEKTPMYECKOrO TOKa pPa3fennTb Ha BpeEMS
MPOTEKAHMA 3TOr0 TOKa MO 3NEeKTPUYECKON Lienu.

P - 3nekTpuyeckas MOLLHOCTb (B MexaHuke N — MexaHuyeckas MOLLHOCTb)

A - paboTa

t - Bpems




EavHuubI

Pabota u3mepsertcs B [Lxoynsx (x);

Bpemsa - B cekyHaax (c);

MoLWHOCTL (3neKTpuyeckas u MexaHuyeckasn) usmepsaertca 8 Battax (Br).

1 Ax
1 Br= A
15




[Tpubop ONa N3MEPEHMUS MOLLLHOCTM — BAaTTMETP

MOLWHOCTb 3/1EKTPMYECKOr0 TOKA — 3TO BEIMYMHA, KOTOPas XapakTtepusyet
NPOM3BOAUTENBbHOCTb AAHHOMO Npubopa. B 6biTy BCe nprbopbl pacCcUMTaHbl
Ha 04HO M TO Xe HanpsxxeHue — 220 B.



Pacyer 33 SNEKTPO3HEPIUKO

Onnauusas 3NEeKTPUYECKYH 3HEPTUIO, Mbl ONNa4YuBaeM pa60ry 3NEKTPHUYECKOoro TOKa. 3Ta onnata npou3BOAUTCS NO KMNOBATT-
YacaM.

1 kBr=1000 BT;

1 yac = 3600 ¢;

A = kBt - y(pabota onpegensercs, Kak MOLWHOCTb, YMHOXeHHas Ha Bpems);
1 kB1-4 =3 600 000 k.

Monyuunu eanHMLy ans pacyeta paboTel anekTpuyeckoro Toka — 1 kBr-y=3 600 000 Ox.

BENIERER

Hanaute MOWHOCTb TOKA B 3/IEKTPUYECKON laMne, ecin Cufia TOKa B HEW
- 0,4 A, a HanpsxeHue B uenn — 220 B.



